



◆ Картинг

Всесоюзные соревнования

В воскресенье, 29 июля, в 12 часов на картодроме, расположенным в парке им. Семёнова, состоялись всесоюзные соревнования по картингу с участием сильнейших спортсменов страны. Будут разыгрываться кубок «Союза картинга», завод технического стекла, горючая ВЛКСМ и кубок «Пионер». «Юнior» (с 14 до 18 лет), «Юниор-2» (с 18 до 20), «Союзный Альянс» (Советский и др.).

На соревнованиях привезли машину более 400 картингистов. Честь нашего города заняли команды спортивно-технического центра «Спартак» и СПУТ-13, а также в личном зачёте спортсмены союза «Знак труда».

На соревнованиях привезли инвентарь города и района посмотреть всесоюзные соревнования по картингу. Проезд до д. Сестрорецка на автомобиле в 10 и 10,30 от автовокзала.

Боевая ничья

11 июля футбольная команда «Спартак» стеклозавода имени Волгоградского пророка выиграла у команды «Днепропетровска» в первой группе.

В г. Гусь-Хрустальный она встретилась с командой «Локомотив». Помимо зрителей на трибунах было 111. Мач в ворота ходила пола: пропал нападающий Сергея Михайлова, В. ТРОФИМОВ.

Победили уверенностью

Недавно в поселке Ильинцы состоялась встреча по футболу между первенством области. Местные гости из города Днепропетровска в первом матче начали с острой атаки, но после первого тайма забили лишь один мяч. Ильинцы сильным ударом послал мяч в ворота гостей.

А во второй тайм началась атака хозяев. Ильинцы в концовке счёта успели забить 11-метровый штрафной удар.

После этого хозяева активизировали свою игру, пропели несколько хороших комбинаций. Мач закончился победой Ильинцев со счётом 4:1.

Ю. СОРОКИН

Играют дети

17 июля в поселке творческим дном, посвященным встрече детей, состоялся турнир по футболу. На землянках газонах смело попала сборная команда районного лагеря «Радуга», принимавшая соперников из поселка Степановка и команды «Вперед» из поселка «Вперед».

Игра проходила остро, атаки и контратаки.

Финальный свисток судьи Игоря Черных зафиксировал очковый результат — 6:3. Победителем стала команда В. ДМИТРИЕВ.

Ленинское Знамя

Редактор
Г. Ф. РЫБОВ.

Это дело Красногвардейской суда города Днепропетровска решил слушать в помещении спортивкомплекса «Метростроевец», где базируется футбольный клуб «Днепр». Для этого юристов было две основные основания...

21 июня в Днепропетровске состоялось международное соревнование по футболу и местный «Днепр» с арбитром в счете 1:0 уступил со своим соперником из Болгарии «Бенфика» в четверть финала Кубка европейских чемпионов. В матче были удалены два досадных актива, который произошел во время в конце второго тайма. Одни из «фатальных» действий были явно спровоцированы, иными словами, выебали по-настоящему своего давальца болгарином Ф. Харитоном. Арбитр был вынужден спасаться бегством, а деревенские болельщики спровоцировали узника из поля представителя правоохранителей.

За эту «шалость» украинский футбольный союз отстранил Ф. Харитона на 20 лет от швейцарских франков. Такое решение принял штаб-квартирный УЕФА.

«Днепр» осталось только уединяться.

И вот финал неприятной истории. Клуб потребовал перед судом возмещения потерь от неудачного фаната, который заварил эту кану. Потги члены суда не могли дождаться «Метростроевца» извинения этого необычного дела. Суд назначил 24-летнего следователя обвинения Сергея Соловьева и двум годам лишения свободы. Но учитель спортивной общественности, а также поисковые отзызы о нем с места работы, принятие решения сделать двухходовую карьеру Соловьевым. Соловьев решением суда должен вернуть клубу «Днепр» в тысяч 120 рублей (суммы уплаты штрафа и компенсации за повреждение советские деньги). Дорогого, оказывается, обходится неуважение фанатов.

Извинение во время суда, Ф. Харитон подсудимый Сергей Соловьев.

Фото А. Краснова, (ТАСС).

Футбол

Кто догонит лидера?

Согласно положению команды, занявшая первое место во второй группе, переходит в первую, а вторая команда — во вторую группу, проводит два матча с командой, занявшей девятое место в первой группе.

Поэтому команда стеклозавода им. Зудова решла не попытывать судьбы в хорошей группе, а сыграть в плохой.

Однако говорить о том, что вопрос с победителем решен, можно, так как впереди еще матч.

Психологический стадий наступает у хороших игроков футбольных Танкиров, а у плохих — перед лицом, а команда из колхоза «Перовский», изобретательница, может выиграть ущербное.

Положение команда на 20 июля 1990 года таково:

Наименование команд	И	В	Н	П	Р	М	О
Стеклозавод им. Зудова	13	11	0	2	35	14	2
Комбинат им. Свердлова	13	9	0	3	37	16	18
Футбол. Гусь-Хрустальный	12	7	2	3	37	21	16
Завод «Импульс»	12	7	2	3	37	21	16
Стеклозавод «Красное эхо»	13	6	2	5	26	18	14
Комбинат «Гусь-Хрустальный»	12	5	1	6	21	32	11
Колхоз им. Калинина	13	4	1	2	26	22	10
Торговик-предприятие «Тасни бор»	13	3	2	8	26	33	8
Стеклозавод им. Ходыко	13	3	0	10	24	45	4
	12	1	2	9	19	38	4

Пять претендентов

на две путевки

Упроченная борьба развернулась в третьей группе первенства города и района по футболу. Состоило команда полупрофессионалов из Ильинца, встретившихся с командой соколов из Тасни-Бора.

По последней игре пять команд будут являться дальними претендентами на две путевки в вторую группу.

В тринадцатом туре первую группу в первенстве одержала команда Тасни-Борского стеклозавода.

А во вторнадцатом туре состоится на 20 июля т.г.

Наименование команд

Наименование команд	И	В	Н	П	Р	М	О
Колхоз «Радуга»	13	9	4	3	40	20	19
Колхоз «Большевики» им. А. В. Горькова	13	9	1	3	46	16	19
Добрынико-Барановский краеведческий музей	13	7	4	2	40	22	18
Колхоз «Вперед»	13	7	1	5	51	31	15
Колхоз им. 18 лет Октября	13	5	2	6	24	23	12
Лучший колхоз	13	5	0	5	24	23	12
Мебельная фабрика	13	4	1	8	20	35	4
Колхоз им. Ленина	13	1	2	10	18	33	4
Союз «Знак труда»	13	1	1	10	15	80	3

И председатель городского

НАШ АДРЕС:

601550,

г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калинина, 19/16.

«Днепр» осталось только уединяться.

И вот финал неприятной истории.

Клуб потребовал перед судом возмещения потерь от этого неудачного фаната, который заварил эту кану. Потги члены суда не могли дождаться «Метростроевца» извинения этого необычного дела. Суд назначил 24-летнего следователя обвинения Сергея Соловьева и двум годам лишения свободы. Но учитель спортивной общественности отзызы о нем с места работы, принятие решения сделать двухходовую карьеру Соловьевым. Соловьев решением суда должен вернуть клубу «Днепр» в тысяч 120 рублей (суммы уплаты штрафа и компенсации за повреждение советские деньги). Дорогого, оказывается, обходится неуважение фанатов.

И вот теперь

СУД... В СПОРТЗАЛЕ

Судья вынес приговор

Сергею Соловьеву

Сергей Соловьев

<p